Дикие животные зимой
Цели:
Коррекционно-образовательная:
· Обучать детей образованию притяжательных прилагательных
Коррекционно-развивающие:
· Закреплять у детей навык использования в речи предлогов: на, в, под, над, за, с;
· Упражнять в подборе имён прилагательных к именам существительным по теме;
· Развивать навыки словообразования; 
· Упражнять в употреблении существительных множественного числа в родительном падеже;
Коррекционно-воспитательная:
· Воспитывать любознательность, доброту, любовь к окружающей природе.

Ход НОД
I. Организационный момент.  –  Ребята, отгадайте загадку.
Умная птица
Над полем кружится,
Клювом своим
Она может гордиться:
Чёрный, как смоль,
И крепкий, как сталь,
Клюв очень нужная
В жизни деталь.
                      (Ворона)  Слайд № 
Я такая заводная,
Славная и озорная,
По асфальту я хожу,
Вам я люди не служу.
Гордой поступью шагаю,
Чёрный плащик надеваю,
Быстро весело скачу,
Кар, кар, кар, всегда кричу.
                                 (Ворона) 
                    С. Бабинцев 

 Правильно вы отгадали. 
 –  Сегодня к нам прилетела из леса Ворона Виола.  Она не может найти в лесу своих друзей. Виола в недоумении, куда подевались звери? Она просит нас помочь ей разыскать всех приятелей. Поможем вороне поискать зверей?  
 –  А вы, ребята, были когда-нибудь в зимнем лесу? Хотите пойти в поход?  Тогда в путь!
II. Виола летом нарисовала  всех обитателей леса, кого она раньше встречала. Назовите, кого вы узнаёте в её рисунке. (дети перечисляют).  – Как можно назвать их всех вместе? (дикие животные). А почему их называют дикими?
III. Развитие грамматического строя речи. 
Виола встретила только этих животных.  – Скажите, кто здесь 
лишний и почему? Ходят по лесу волк, лиса и лось. 
[bookmark: _GoBack]- Много в лесу… лис, волков, лосей.
IV. Игра «Сложи фотографию». 
 – Летом Виола фотографировала своих друзей, но фотографии все порвались. 
–  Давайте сложим и склеим части вместе, и мы узнаем, с кем ворона дружила. (заяц, медведь, ёжик, белка, енот, тигр)
 – Почему же Виола не видит в лесу этих зверей? Что с ними случилось?
V. 

